



**Zöldtárs  
Alapítvány**

**KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

---

**A**

**ZÖLDTÁRS Környezetvédelmi Közhasznú Alapítvány**

**közhasznú tevékenységeinek beszámolója**

**2012.**

## 1. Számviteli beszámoló

A Zöldtárs Alapítvány 2012. évi gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **5.177 ezer Ft**, a saját tőke **3.634 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk **1. számú melléklete** tartalmazza, mely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény levezetéséből áll. A számviteli beszámolót mérlegképes könyvelő állította össze.

## 2. A költségvetési támogatás felhasználása

Tárgyévben az Alapítvány 5.107.687 Ft állami támogatást kapott a költségvetés különböző alrendszereiből.

Támogató szervezet	Kapott támogatás jogcíme	Támogatás utalásának dátuma	Kapott támogatás (Ft)	Felhasználás összege (Ft)
KEOP-6.2.0/A/11-2011-0044	Komposztládák kihelyezése a Paksi kistérségbe	2012. 01. 30. – 2012. 06. 29.	5.107.687 Ft	5.107.687 Ft
<b>Összesen:</b>			<b>5.107.687 Ft</b>	<b>5.107.687 Ft</b>

1. táblázat: A költségvetési támogatásokról

## 3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

Az előző évhez képest az Alapítvány saját tőkéje csökkent. Az Alapítvány mindig törekszik arra, hogy a kapott támogatásokat az adott évben felhasználja.

Megnevezés	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)	Változás
			eFt
Induló tőke	500	500	0
Tőkeváltozás	1.762	1.306	-456
Lekötött tartalék	0	0	0
Tárgyévi eredmény	-331	1.828	2.159
Közhasznú tevékenységből	-331	1.828	2.159
Vállalkozási tevékenységből	0	0	0
Egyéb	0	0	0

2. táblázat: A vagyon felhasználásáról

#### 4. Cél szerinti juttatások kimutatása

A Zöldtárs Alapítvány a 2012-es évben 1.673.000 Ft támogatást nyújtott. A támogatás abból származik, hogy a Zöldtárs Alapítvány kezeli Szekszárd MJ Város Önkormányzata által létrehozott klímaalapot.

#### 5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kissebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatások mértéke

Tárgyévben Alapítványunk összesen **608.923 Ft** támogatást kapott különböző jogcímen.

Támogató szervezet	Felhasználás célja	Kapott támogatás (Ft)
SZJA 1%	Hulladékból termék foglalkozások megtartása óvodákban	111.923 Ft
Szekszárd MJ Város Önkormányzata	Klimavédelmi programok támogatása	223.000 Ft
Szekszárd MJ Város Önkormányzata	Működési támogatás	130.000 Ft
Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza	Egészség- és környezetkultúra vetélkedő	144.000 Ft
<b>Összesen:</b>		<b>608.923 Ft</b>

3. táblázat: Kapott támogatások

#### 6. A közhasznú szervezet a vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege

A szervezet vezető tisztségviselői a tárgyévben juttatásban nem részesültek.

#### 7. Közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Az Alapítvány elsődleges célja a Tolna megyei lakosság, önkormányzatok és vállalkozások környezettudatos magatartásának kialakítása és javítása. Munkánk kiemelkedő részét képezi megyei koordináló tevékenységünk. Tolna megye számos civil szervezetével működünk együtt: Laurus Alapítvány, Tolna Megyei Civil Információs Centrum, Magyar Rákellenes Liga Szekszárdi Alapszervezete, Magyar Vöröskereszt, Mentálhigiénés Műhely, Szőlő-Szem Mozzgalom.

A Zöldtárs Alapítvány tevékenysége alapvetően kétirányú. Az egyik a folyamatos szolgáltatások köre, míg a másik az akciók, projektek szervezése.

##### Folyamatos tevékenységeink

A legfontosabb folyamatos tevékenységünk a környezetvédelmi tanácsadói tevékenység. Irodánk reggel 8 órától délután 4-ig nyitva áll mindenki számára, akinek környezetvédelmi tanácsadásra lenne szüksége. 2012-ben is több megkeresést kaptunk, melyekben minden

esetben tudunk segítséget nyújtani (illegális hulladék elhelyezés, Barátság utcai fák kivágása, kozmetikai termékek és étolaj leadása, stb.)

Másik jelentős tevékenységünk a környezeti nevelés. 2012-ben közel 50 előadást tartottunk meg iskolások és felnőttek számára a környezetvédelem különböző témaköreiben. Továbbá igyekszünk minél több alkalommal megjelenni a helyi médiában is, ezzel elősegítve a Tolna megyei lakosság megfelelő környezetvédelmi tájékozottságát.

Szekszárd 2009-ben belépett a Klímabarát Települések Szövetségébe. Az ezzel járó munkákat a Zöldtárs Alapítvány vállalta magára, így a Szekszárdi Klímakör munkáját is koordinálja. A Klímakörnek jelenleg közel 200 pártoló tagja van, ami igen jelentősnek számít. A velük való folyamatos kapcsolattartás, negyedévente munkacsoport megbeszélések szervezése, évente kétszer pedig fórum szervezése is a feladatunk.

Fontosnak tartjuk a jövő generáció megfelelő segítését és pártolását, ezért környezetvédelmi tanulmányokat folytató hallgatót is fogadtunk nyári szakmai gyakorlatra (2 hét), illetve egyetemi hallgatók szakdolgozatához szükséges szakmai segítség adását is ellátjuk. 2012-ben egy nyári gyakorlatosunk volt, és egy szakdolgozónk.

A folyamatos tájékoztatás érdekében az Alapítvány honlapját ([www.zoldtars.hu](http://www.zoldtars.hu)) rendszeresen frissítjük és bővítjük.

### **Programok, projektek**

Az Alapítvány másik jelentős tevékenysége egy-egy program megpályázása, szervezése, lebonyolítása. 2012-es évben a következő programokat szerveztük.

#### ***NEA***

Idén több pályázatot is elkészítettünk. A NEA-hoz két pályázatot nyújtottunk be, de sajnos csak egy szakmai pályázatunk nyert el támogatást, 1. 490. 650 Ft-ot. A pályázat címe: „Klímabarát mintaprogram Szekszárd térségében” volt, s keretein belül a megye 16 településére tudunk elmenni klímanapokat tartani. Ideális esetben mind a lakosság, mind a diákok részt vehettek a programokon. Összesen több mint 1000 ember vett részt a programokon. Az egyes klímanapokon elméleti és gyakorlati programokon is lehetősége nyílt az érdeklődőknek részt venni, pl.: ökológiai lábnyom számolás, klímafilmmegtekintése. Sajnos a működési pályázatunk nem nyert, így a könyvelési, irodabérleti költségeinket saját forrásból kellett fedezni.

#### ***Zöldtárs Sátor***

2012-ben több rendezvényre is meghívást kaptunk, melyeken arra kértek minket, hogy a fenntartható életmódra ösztönző feladatainkkal gazdagítsuk a kínálatot. Az év során legalább 8 hétvégén vonultunk ki játékos, interaktív feladatainkkal egy-egy helyszínre, köztük a Szekszárdi Szüreti Napokra, mely közel 40.000 fős látogatottságú rendezvény. Idén sátrunknál is nagyon sokan megfordultak.

#### ***Lösz-szurdik tanösvények***

A 2011-ben - a Szekszárdi Turisztikai Non-profit Kft-vel közösen - megvalósított tanösvényeken több alkalommal is szerveztünk túrát az érdeklődőknek. A 2012-es év első túrája szeptemberben volt a Mobilitási Hét részeként, majd decemberben volt a következő, mely egyben óévbúcsúztató program is volt. Egyre nagyobb érdeklődésnek örvend a tanösvény, vannak visszatérő túrázóink minden korosztályban, 6-75 évig. A két útvonal nem csak földtani szempontból ismerteti meg az érdeklődőket a szurdikokkal, hanem bemutatja azok élővilágát, és a hozzájuk kapcsolódó kulturális értékeket is. Szerveztünk túrát ősszel és télen is; lehetőségeinkhez mérten minden évszakban szeretnénk túrát szervezni.

### ***10.000 lépés az egészségünkért***

2012-ben került először megrendezése a fent említett program, mely országos hírnévre tett szert. A szervezők: Magyar Rákellenes Liga Szekszárdi Alapszervezete, Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete, Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve és a Zöldtárs Alapítvány. Az esemény főhelyszíne a Béla király tér volt, ahol több sátorban különböző lehetőségekkel várták a kilátogatókat. Egészségügyi mérések, elsősegélynyújtás, műseb készítés, folyamatos egészségügyi és táplálkozási tanácsadás, fogyasztóvédelmi kérdezz-felelek vagy éppen környezetvédelmi foglalkozások közül lehetett választani. A nap folyamán három alkalommal szakmai vezetéssel indított Lősz-szurdik túrához is lehetett csatlakozni, félúton a Cserhát-tetőre felérve pedig meglepetés várta a vállalkozó kedvűeket. A program harmadik helyszínén, a Tolna Megyei Gyermekek és Ifjúsági Közalapítvány (GYIK) épületében a Vöröskereszt Világnapja alakalmából voltak különböző rendezvények, előadások, kiállítás és filmvetítések.

### ***Autómentes Nap***

2012-ben ötödik alkalommal került megrendezésre a Szekszárd-Őcsény-Szekszárd kerékpártúránk szeptember 18-án. Idén kicsit kevesebben vettek részt, mint tavaly. Az indulás a Luther térről volt, majd a beérkezést a Garay térre terveztük, ahol több más helyi civil szervezet segítségével helyi termékkóstoló volt (szóda, szörp és mézes puszedli).

### ***Ne vásárolj semmit programsorozat***

2012. november 19-20-án Szekszárd 4 óvodájába látogatott el az Alapítvány az önkénteseivel és hulladékból új, még használható dolgokat készítettek (pl.: karkötők, masnik, madáretetők, stb.). A program keretein belül összesen közel 150 gyerek vett részt a programon.

A program részeként szerveztünk egy könyv-, és ruhacserét is, melyre közel 25 érdeklődő jött el. Az esemény zárásaként egy közösségi ne vásárolj semmit flashmobot rendeztünk, melyre főképp fiatalok érkeztek. Velük a város legnagyobb áruházába látogattunk el és üres bevásárló kocsikkal végig mentünk a bolton, ezzel demonstrálva, hogy ne vegyünk meg minden felesleges dolgot, mely utána a kukában köt ki.

### ***Egyéb programok***

Március 5. Paksi Kertbarát körnek előadás a klímaváltozásról  
Március 16-18. Civil OT, Kiskunhalas, a Szekszárdi Klímakör bemutatása  
Május 10. Szekszárd, Előadás a Lősz-szurdik tanösvényről  
Május 12. 10.000 lépés az egészségünkért, zöldsátras kivonulás  
Augusztus 7. Szekszárd, Főiskola E épületében Energia szaktanácsadás  
Szeptember 15. Paks, Zöldsátras kivonulás  
Szeptember 21-23. Szekszárd Szüreti Fesztivál, Zöldsátras kivonulás  
Szeptember 24-28. Állampolgári Részvét Hete, Szekszárdi Klímakörös kivonulás  
Október 18. Lengyel-Annafürdő, DDNP V. Dél-Dunántúli konferencia, Szekszárdi Klímakörrel és a már megvalósult programokról előadás  
November 16. Dombóvár, a Szekszárdi Klímakör gyümölcsaszalós programjáról előadás  
November 27. Szekszárd, Passzív ház bemutató

### ***Szekszárdi Klímakör 2012***

Szekszárd 2009-ben belépett a Klímabarát Települések Szövetségébe. Az ezzel járó munkákat a Zöldtárs Alapítvány vállalta magára, így a Szekszárdi Klímakör munkáját is koordinálja. A Szekszárdi Klímakörrel kapcsolatos programjaink a következők voltak:

## **Évnyitó fórum**

2012. február 9.

### **Márciusi munkacsoport ülések**

Víz-, Energia- és Hulladékgyűjtési munkacsoport - 2012. március 7. 16:00

Környezeti nevelési és Közlekedési munkacsoport - 2012. március 8. 16:00

### **Május munkacsoport ülések**

Víz-, Energia- és Hulladékgyűjtési munkacsoport - 2012. május 16. 16.00

Környezeti nevelési és Közlekedési munkacsoport - 2012.május 15. 16.00

### **Augusztus munkacsoport ülések**

Környezeti nevelési és Közlekedési munkacsoport - 2012.augusztus 28. 16.00

Víz-, Energia- és Hulladékgyűjtési munkacsoport - 2012. augusztus 29. 16.00

### **Elnökségi ülés**

2012. március 12. – Klímaalap 1. kör döntés

2012. május 31.

2012. szeptember 4. – Klímaalap 2. kör döntés

2012. november 14.

### ***Klímabarát Települések Szövetségével való kapcsolattartás***

A Klímabarát Települések Szövetsége 1-2 havonta megtartja klímakoordinátori megbeszélését illetve közgyűlést, melyeken a Szekszárdi Klímakör minden esetben aktívan képviselteti magát.

- Pomáz, 2012. február 3-5. Kibővített Elnökségi ülés
- Budapest, 2012. március 22. Szövetségi Közgyűlés
- Hosszúhetény, 2012. április 19. Klímakoordinátori ülés
- Budapest, 2012. október 1. Klímakoordinátori ülés az OMSZ-nél

## **Programok, melyek a Zöldtárs Alapítvány szervezésében vagy közreműködésével valósultak meg**

### **Zöldtárs Alapítvány - Gyalogolj a szívedért**

A program részeként a 2011. szeptemberben átadott Lősz szurdik tanösvényeken szerveztünk bejárást. A továbbiakban lépésszámlálók kerültek beszerzésre, melyeket a szekszárdi lakosok igényelhetek meg. Egy másik klímaalapos program (10.000 lépés az egészségünkért) kapcsán újabb Lősz szurdikos túrát szerveztünk, ahol a lépésszámlálót ki is próbálhatták az emberek. A lépésszámlálót átvevők szokásait fél évig követjük az általuk beküldött adatlapok segítségével, ezzel is feimérjük, hogy városunk lakóit mennyire aktívak és mennyire környezettudatosak. A program lényege, hogy mérjük, hogy ki mennyit gyalogol. Napi 5000 lépést mindenkinek meg kellene tennie az egészsége érdekében.

### **Zöldtárs Alapítvány - Szigetelés fillérekből**

A program 2012 nyarán indult (június közepe). A módszerünkkel egy nap alatt le lehet szigetelni a nyílászárókat, az eredmény jobb minőségű és jóval hosszabb élettartamú (akár 15 év!) lesz a ragasztott szigetelőcsíkoknál, és a munka nem igényel komoly előképzettséget. A fa nyílászárónk tokjába vagy a szárnyrészébe a marógéppel nütöt/hornyot készítünk, és az előre lemért hézagtavolságnak megfelelő, szilikon alapú szigetelőanyagot a nütba illesztjük. Megtérülési ideje 1,5-2 év!

A támogatásból a gépek beszerzése történt meg, amik kölcsönözhetőek.

### **Magyar Rákellenes Liga – 10.000 lépés az egészségünkért**

A program a „Kergessük el a rákot jókedvvel, mozgással és szűréssel!” szlogen jegyében került megrendezésre májusban. Lényegében ez is egy programsorozat volt, hiszen volt egy felvezető hét, mely során a rádióban fejtőre vetélkedőn lehetett játszani és nyerni; illetve a szombati, főprogramot követően is, több előadáson is részt vehettek az érdeklődők. A felmérések szerint kb. 250-300 ember vett részt a hétvégi programon, s ezen a sikeren felbuzdulva, reméljük, hogy hagyományteremtőnek mondhatjuk, és jövőre ismételt találkozhatunk vele.

### **Zöldtárs Alapítvány – A Szekszárdi Klímakör bemutatkozás**

A 2012-03-15-18-án megrendezésre került a Zöld OT, melyen hozzávetőlegesen 80 civil szervezet vett részt és kb. 200 embert delegált a programsorozatra. A Szekszárdi Klímakört, illetve a Klímabarát Települések Szövetsége (KTSZ) a Zöldtárs Alapítvány képviselte; szerencsére nagy érdeklődés fogadta mindegyik szervezetet. Külön öröm nekünk, szekszárdiaknak ez, hiszen ez egy nagyon jó imázs növelés városunk számára.

### **Wiedemann György – Napkollektoros gyümölcsaszaló**

Wiedemann György és a Zöldtárs Alapítvány felbuzdulva a Göcsei Természetvédelmi Alapítvány program elhatározta, hogy megvalósítja Szekszárdon is az úgynevezett Aszalós programot. Ennek lényege, hogy az említett alapítvány segítségével legyártatott 1 db napelemmel működő, 1,5 m \* 1,5 m nagyságú aszalógépet, melyet júniustól egészen október végéig kihelyez Szekszárd különböző pontjain élő gazdák tanyáin. A tanyákra az érdeklődők kilátogathatnak, megnézhetik, hogyan is működik az aszalógép, és bizonyos esetben ki is próbálhatják saját, általuk vitt gyümölcsökkel. A gép segítségével kb. 3 nap aszalás után lehet elérni a várt eredményt, mind gyümölcsök, mind zöldségek, fűszernövények esetében. Az elképzelések szerint a Szüreti Fesztiválon kerül bemutatásra a nagyérdemű előtt az aszaló,

ahol kóstolót is szeretnének szervezni az addig elkészült termékekből. A pályázati pénzből az aszalógép beszerzése történt meg, illetve az elszállítása Szekszárdra.

### **Zöldtárs Alapítvány – Mobilitás heti programsorozat**

Az Európai Mobilitási Héthez csatlakozva 2012-ben is megrendeztük az Autómentes napot Szekszárdon. A biciklisek lelkesen gyülekeztek a Luther téren 14-15 óra körül. Közel 170 érdeklődő vett részt a kerékpár túrán. Nagyon visszatérő, de új arcok is voltak a bringások között. A túrát követően a Garay téren a megfáradt bringásokat helyi termék kóstolóra invitáltuk, ahol szódát, szörpöt és mézes puszedlit kóstolhattak.



A másik nagyszabású program a Zsírégető Lősz-szurdik tanösvény túra volt, melyre – az előzetes regisztrációt követően – közel 50 ember jött el. Velük végig sétáltuk a Benedek-szurdik tanösvényt, túravezető segítségével. A túrát követően a 18. életévüket betöltötteket egy helyi borászhoz elhívtuk, egy kis borkóstolóval kedveskedve nekik. Szándékunkban állt, hogy a túrát teljesítő, 100 kg feletti résztvevők egy ajándék Zöldtársas pólót kapnak ajándékba, viszont ilyen résztvevők nem voltak; így az erre a célra kapott támogatást egy megafon beszerzésére fordítottuk, hiszen minden évben óriási gondot jelent a hangosítás megoldása az Autómentes napra (biciklisek tájékoztatása a közúton betartandó szabályokról, stb.).



## **Programok, melyek a Zöldtárs Alapítvány koordinálásával, a Szekszárdi Klímakör támogatásával valósultak meg**

### **Magyar Rákellenes Liga – Fiatalokkal az egészségért**

A Magyar Rákellenes Liga az őszi folyamán szellemi vetélkedőt hirdetett meg a Tolna megyei középiskolások részére, ahol a hangsúly tudatformáláson, szemléletformáláson és betegségmegelőzésen volt. Teszt kitöltés, ügyességi feladatok egyaránt voltak az eseményen, 5 kategóriában kellett számot adni a gyerekeknek a tudásukról: környezet-, egészség- és katasztrófavédelem, drogprevenció és sport. Minden résztvevő oklevelet kapott, illetve jutalomkönyvet.

### **Magyar Rákellenes Liga – Előadások**

Az előadás témája a bőrrák volt. A betegség kialakulása, időbeni felismerése és kezelése állt a középpontban. Felhívás az egészséges életmódra főleg a fiatal felnőttek körében. További témák voltak az UV sugárzás élettani hatásai és veszélyei; a tisztálkodás higiéniai szabályainak betartása; a kozmetikai szépségfokozó szerek tudatos kerülése; a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás.

### **Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület – Klímabarát turizmus Szekszárdon**

Az Egyesület részt vett Budapesten, az Utazás 2012 Kiállításon a Gemenc Zrt.-vel közös standon. A kiállításon turistacsalogató programokkal várták az érdeklődőket. Az Egyesület a pályázati pénzből készített egy 2012-es évre vonatkozó eseménynaptárt, amit a Kiállításon be is mutattak. Illetve csináltatott a magyar nyelvű Szekszárdról leporellóból is 1.000 példányt. A kiállítás minden napján 2 fő turisztikai szakember képviselte a városunkat.

### **Bíró Péter – Szekszárdi energia- és áramszünet riadó 1. lépcső**

A Szekszárdi Energia- és Áramszünet riadóterv 2012 tavaszában indult el első lépésben azon kihatások feltárásával, melyek globális okoknál fogva érintik a települések életét Európai és EU szinten, a Kárpát-medencében, Magyarországon, Tolna megyében és Szekszárdon. Ehhez hazai és nemzetközi szakértőket, minősítőket vontak be a MTA, a TÜV Intercert Kft, a Klímabarát Települések Szövetsége, a Szekszárdi Klímakör, a Zöldtárs Alapítvány és Szekszárd MJ Város szakemberei mellé. Egy átgondolt, sokrétű és összetett programról van szó, mely foglalkozik pl. a pénzügyi és adatbiztonság-technikai veszélyek; viselkedésszerű zavarok: pánik kezelés, bűnözés; műhold és hír nélkülség; otthoni és kórházi stabilizációs rendszerek; rádiójel vezérlésű eszközök, riasztóberendezések, stb. kérdésével.

A riadóterv a néhány órától a néhány hónapos hiányra vonatkozó alternatívákat gyűjt össze, több mint 100 kérdéshez kapcsolt többszörös válaszolási lehetőséget és témát felkaroló kérdéssora segítségével felméri az energia önellátáshoz szükséges feltételeket, hogyan képes egy település, energiaellátó frissíteni a tudományos, technikai ismeretek és régi fenntartható technológiák összehangolását.

### **Sani Luludy Közhasznú Érdekvédelmi Egyesület – Lesz lösz! Jössz?**

A pályázó még 2011-ben az első fordulóban nyert támogatást 160.000 Ft-ról, azonban akkor a határidő megváltoztatását kérvényezte. Az Egyesület fő profilja a hátrányos helyzetű, és kiemelten cigány fiatalokkal való komplex foglalkozás, mely a környezeti nevelés kérdését is magába foglalja. A projekt keretében az eredeti koncepció szerint 3 olyan fordulóbból álló

vetélkedő-sorozatot kívántak nyújtani felső tagozatosoknak, ahol az 5 fős csapatokban roma és nem roma származású tanulóknak egyaránt képviseltetni kell magukat. A záró forduló során a Lősz-szurdik tanösvény mentén akadályversenyt kívántak tartani. A megvalósítás során azonban ellenérzésbe ütköztek mind az iskolák, mind a tanulók oldaláról, így az eredeti koncepciót változtatniuk kellett.

2012. május 12-én, első fordulóként, túrázni hívták a gyerekeket, hátha a kötetlenebb légkör nagyobb kedvet csinál a későbbi kooperatív munkához. Végül 3 csapat, 15 fiatal vett részt a programban, akik pogácsát, frissítőket és kisebb ajándékot kaptak.

A második forduló során 40 fiatal sikerült a program bevonniuk, akik célirányos környezeti nevelésben részesültek, 1-3 órás mikro projektet (tesztek, mérések, előadások, kutatómunka, terepszemle, stb.).

A harmadik forduló egy háromfős levelező vetélkedő volt, melyre bárki, felső tagozatos jelentkezhetett, etnikai hovatartozástól függetlenül. A feladatok az energia-, víz-, hulladékgazdálkodás, közlekedés és fenntartható fejlődés kérdéskörét ölelték fel. A fordulóban 19 csapat vett részt.

### **KT-Dinamic Kft. – Komposztálási lehetőségek bővítése a városi fenntartású intézményeknél**

A pályázó 2011-ben már elnyert egy pályázatot a fenti témában, s az akkori sikerességre való tekintettel adták be jelen pályázatukat is. Ezzel a programmal bővíteni szándékoztak a komposztálási lehetőségeket a városi fenntartású intézményekben. Sikerült újabb intézményeket bevonniuk a programba; összesen 6 db komposztkeretet gyártottak le és helyeztek ki. A projekt keretein belül megvásárolt aprítógép segítségével az ágakat, kertészeti és egyéb hulladékokat hasznosítani tudják (jótékonyan hatnak a levélhulladék lebomlásához). Továbbá vásároltak egy rotációs kapa egységet is, amivel a kész komposztot a virágágyásokba bedolgozva egy optimális ültetési alapot tudnak előkészíteni.

### **Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. – Kerékpártároló a Fecskeházba**

Szekszárdon a Honvéd utcában található az úgynevezett Fecskeház, melyben 30 darab önkormányzati lakás bérelhető Szekszárdon dolgozó fiatal párok számára. A lakosok, méretük miatt nem alkalmasak arra, hogy babakocsit, kerékpárt tároljanak ott. A házban egyetlen olyan közös helyiség van, ahol ezeket tárolni tudják, viszont elég kaotikus és zsúfolt, mely miatt nagyon sokan nem használnak kerékpárt, hanem helyette gépjárművel járnak dolgozni, bevásárolni, stb. A pályázati összegből egy helyi vállalkozóval 5 db 4 férőhelyes kerékpár tárolót gyártattak le.

### **Mentálhigiénés Műhely (Szekszárdi Civil Kerekasztal) – Mobilitás Hét – Mozdogd meg magad!**

A pályázó 25.000 Ft támogatásban részesült, mely összeget táncoktatásra, testedzési szolgáltatásra és frissítők, irodaszerek beszerzésére fordította. A Mobilitási Hét során (2012. szeptember 16-22.) a hétköznapokon mozgásra invitálta a szervező az érdeklődőket; ki lehetett próbálni zumbát és néptáncot, de lehetőség nyílt játékos versenyekre is. A szervezők többek között azzal a céllal rendezték meg a programot, hogy reménykednek benne, hogy a Mobilitási Hét után is sokan választják a mozgást a tévé, számítógép helyett.


**I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda**  
**– Megyei Környezetvédelmi Vetélkedő**

2012. december 4-én került megrendezésre a vetélkedő, ami több mint 10 éves hagyománnyal rendelkezik. Az idei verseny témája Rockenbauer Pál élete és munkássága volt. A versenyre 30 háromfős csapat jelentkezett, 18 általános iskolás és 12 középiskolás csapat mérte össze tudását.

A Szekszárdi Klímakör a nyeremények beszerzését támogatta. A felkészülést a tanárok önként vállalták.

Szekszárd, 2013. május 13.

ZÖLDTÁRS KÖRNYEZETVÉDELMI  
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY  
7100 Szekszárd, Bartók B. u. 7.  
Adószám: 18864810-1-17  
Bankszámlaszám:  
10404601-46002781-00000000

  
Baka György  
kuratóriumi elnök

A közhasznúsági jelentés és a statisztikai beszámoló  
a Zöldtárs Alapítvány 2013. május 24-ii  
kuratóriumi ülésén elfogadásra került.

Szekszárd, 2013. május 24.

  
ZÖLDTÁRS KÖRNYEZETVÉDELMI  
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY  
7100 Szekszárd, Bartók B. u. 7.  
Adószám: 18864810-1-17  
Bankszámlaszám:  
10404601-46002781-00000000

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE

2012. év

adatok Ezer Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év (2011)	Előző évek helyesbítései	Tárgyév (2012)
a	b	c	d	e
1	<b>A Befektetett eszközök (2-5. sor)</b>	<b>2 775</b>		<b>2 677</b>
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	2 775		2 677
4	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			
5	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE			
6	<b>B Forgóeszközök (7-10. sorok)</b>	<b>558</b>		<b>2 500</b>
7	I. KÉSZLETEK			
8	II. KÖVETELÉSEK			58
9	III. ÉRTÉKPAPÍROK			1 579
10	IV. PÉNZESZKÖZÖK	558		863
11	<b>C Aktív időbeli elhatárolások</b>			
12	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1+6+11.sor)</b>	<b>3 333</b>		<b>5 177</b>
13	<b>D Saját tőke (14-19. sorok)</b>	<b>1 931</b>		<b>3 634</b>
14	I. INDULÓ TŐKE/JEGYZETT TŐKE	500		500
15	II. TŐKEVÁLTOZÁS /EREDMÉNY	1 762		1 306
16	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
17	IV. ÉRTÉKELESI TARTALÉK			
18	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-331		1 828
19	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
20	<b>E Céltartalékok</b>	<b>0</b>		
21	<b>F Kötelezettségek (22-23. sorok)</b>	<b>1 402</b>		<b>1 543</b>
22	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	1 387		1 459
23	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	15		84
24	<b>G Passzív időbeli elhatárolások</b>			
25	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13-20+21+24. sor)</b>	<b>3 333</b>		<b>5 177</b>

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK **EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

2012. év

adatok Ezer Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év (2011)	Előző évek helyesbítései	Tárgyév (2012)
a	b	c	d	e
1	<b>Összes közhasznú tevékenység A bevétele (1+2+3+4+5.)</b>	<b>15 508</b>		<b>9 604</b>
2	1) Közhasznú célú működésre kapott támogatás	<b>2 675</b>		<b>2 941</b>
3	a) Alapítótól			
4	b) Központi költségvetésből			
5	c) Helyi önkormányzattól	2 550		2 180
6	d) Társadalombiztosítótól			
7	e) egyéb, ebből 1 % ___112 eFt	125		761
8	2) Pályázati úton elnyert támogatás	10 306		5 108
9	3) Közhasznú tevékenységből származó bevétel	2 527		1 469
10	4) Tagdíjból származó bevétel			0
11	5) Egyéb bevétel			86
12	<b>B Vállalkozási tevékenység bevétele</b>	<b>0</b>		<b>0</b>
13	<b>C Összes bevétel (A+B)</b>	<b>15 508</b>		<b>9 604</b>
14	<b>D Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>15 839</b>		<b>7 776</b>
15	1) Anyagjellegű ráfordítások	808		1 029
16	2) Személyi jellegű ráfordítások	1 836		1 584
17	3) Értékcsökkenés leírás	7 576		878
18	4) Egyéb ráfordítások	5 619		4 285
19	5) Pénzügyi műveletek ráfordításai			
20	6) Rendkívüli ráfordítások			

ZÖLDTÁRS Környezetvédelmi  
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY  
7100 Szekszárd, Bartók Béla utca 7.  
Adószám: 18864810-1-17  
Bankzámlaszám:  
10304521-4432500-00000000

ZÖLDTÁRS Környezetvédelmi Közhatalmi Alapítvány

7100 Szekszárd, Bartók Béla utca 7. Tel./fax: 74/414-217

E-mail: info@zoldtars.hu web: www.zoldtars.hu

21	<b>E Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1+2+3+4+5+6.)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
22	1) Anyagjellegű ráfordítások		
23	2) Személyi jellegű ráfordítások		
24	3) Értékcsökkenés leírás		
25	4) Egyéb ráfordítások		
26	5) Pénzügyi műveletek ráfordításai		
27	6) Rendkívüli ráfordítások		
28	<b>F Összes ráfordítás (D+E)</b>	<b>15 839</b>	<b>7 776</b>
29	<b>G Adózás előtti eredmény (B-E)</b>		
30	<b>H Adófizetési kötelezettség</b>		
31	<b>I Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)</b>		
32	<b>J Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)</b>	<b>-331</b>	<b>1 828</b>
<b>TÁJÉKOZTATÓ ADATOK</b>			
33	<b>A Személyi jellegű ráfordítások</b>		<b>1 584</b>
34	1) Bérköltség		1 299
35	ebből : megbízási díjak		0
36	tiszteletdíjak		<b>0</b>
37	2) Személyi jellegű egyéb kifizetések		285
38	3) Bérjárulékok		0
39	<b>B A szervezet által nyújtott támogatások</b>		<b>0</b>
40	<b>C Továbbtanulási céllal kapott támogatás</b>		<b>0</b>
41	<b>D Továbbutalt támogatás</b>		<b>1 673</b>

  
**ZÖLDTÁRS Környezetvédelmi  
Közhasznú Alapítvány**  
7100 Szekszárd, Bartók B. u. 7.  
Adószám: 18864810-1-17  
Bankszám/aszám:  
10404601-46002781-00009000

14